

ССЫЛКИ ЗАГОЛОВОК: зима 2011

Обращение президента

Уважаемые коллеги!

Я рад представить издание этого ссылка, бюллетеня общинного обслуживания МСЕЖ (ICJW) . Это наш ежегодный обзор всех замечательных проектов осуществленный нашими филиалами по всему миру в духе «Тикун Олам»- Восстановление мира. Наряду с нашей пропагандистской работой, наши общественные и социально благотворительные проекты отражают нашу приверженность к принятию мер, чтобы сделать мир лучшим для всех. Если вы читаете ССЫЛКИ в электронном формате, вы найдете новые ссылки на наш новый и обновленный веб-сайт, где можно прочесть обо всех наших филиалов, о их деятельности и следить за ходом наших кампаний по различным вопросам. ССЫЛКИ сохраняют связь с многими проектами МСЕЖ (ICJW), и мы надеемся, что это резюме проектов на регулярно обновляемый веб-сайт позволит увеличить связность, которая делает жизнь богаче и более полезным.



С наилучшими пожеланиями Вам и ко всем вам,
Шарон Густафсон,
Президент МСЕЖ (ICJW)

Отчет общинного обслуживания

Составлено от координаторов общинного обслуживания Ширли Пеаиес QSO, и Вивьен Брасс.

Введение:

2011 прошел со многими значительными событиями, происходящими в нашей жизни. Во многих странах по всему миру испытали сильные наводнения, засухи, пожары и другие масштабные стихийные бедствия, такие как землетрясения в Новой Зеландии и цунами в Японии. Мировой финансовый кризис затронул все страны и он еще не закончен. Авторитарные режимы свергнуты, но оставляют сомнительные обстоятельства, женщины и дети часто страдают от последствий. Сила женщин в трудных обстоятельствах часто выявляются в семье и в общине; МСЕЖ (ICJW) соединяет женщин по всему миру, позволяет нам общаться и укрепить наши глобальные стремления. У нас были замечательные ответы на нашу просьбу о статьях для ССЫЛОК в этом году, и мы уверены, что они вам понравятся. Спасибо вам всем.



Для тех из нас, кто помнит Конвенции в Южной Африке, кто смогли встретиться в Лондоне или в Панаму, и те из нас, кто смотрит вперед, на Берлин 2012 года и за его пределами, эти общинные связи сформирует дальнейшее соединение с нашим миром. С наилучшими пожеланиями для замечательного года в будущем.

ВИВИЕН БРАСС, президент NCJWA Виктория
Ширли Пеаиес QSO, Национальный Президент CJW Новой Зеландии

АРГЕНТИНА

В 2011 году Аргентинский совет по делам Израильских женщин (САМІ) вручил награды «Женщины вчера и сегодня», членам, которые добровольцы САМІ – и некоторые из них в течение 30 лет.

В рамках совместного проекта с Департаментом социального действия в сотрудничестве с Фондом Черри Брейтман и при поддержке Мэрии Буэнос-Айрес, САМІ организовал первую интегрированную выставку картин художников с ограниченными возможностями и работ художников при музее скульптуры имени Луиса Парлоти, что очень важно.

Чтобы отметить День защиты детей в Аргентине, комитет совета директоров САМІ координируемый Елизой Либачоф организовали ежегодный сбор и доставку игрушек, одежды, школьного оборудования и не скоропортящихся продуктов питания для детей больных раком из 5 государственных больниц. Они также участвуют в сборе требуемых лекарств, чтобы дать их малообеспеченным лицам и центрам поддержки.

На недавнем мероприятии, организованном МААІАН, крыло женской организации «Керен Каемет Ле Израил» в Аргентине, Черри Брейтман представитель МСЕЖ (ICJW) был приглашен в группу женщин, чтобы обсудить женскую солидарность еврейских женщин Аргентины и Израиля для посадки Леса.

После повестки дня, предложенной МСЕЖ (ICJW), САМІ совместно с Департаментом по социальным вопросам организовал Конференцию на тему «Гендерное насилие», а также организовали встречи на темы открытых обществ и мульти-культурных связей, проблему реструктуризации в будущем для достижения наших целей , ключ к счастливому будущему.

АВСТРАЛИЯ

НСЕЖА (NCJWA) Виктория имеет свой собственный автобус, чтобы обеспечить пожилых людей сообщества транспортом и регулярно подобрать их из своих домов в клуб для пожилых, чтобы они могли играть в карты, лото, общаться и наслаждаться сердечным обедом. Они организуют оживленные еженедельные обсуждения текущих дел, группы и компьютерные классы для пожилых людей сообщества, что позволяет им общаться со своими родными и друзьями и использовать Интернет, что бы открывать совершенно новый мир. Клубы Золотого Возраста поддерживают изолированных пожилых русских эмигрантов, в результате чего сохраняются их музыка, еда, идишкэйт, и дает возможность праздновать все основные праздники. Программой "Книга вслух" пользуются не только жители пожилого возраста , но и добровольцы, которые читают им. «Открытый Магазин» процветает, продавая что-нибудь от новой обуви, хорошей любимой одежды, книги и предметов домашнего обихода.

NCJWA (Виктория) запустила пилотную программу называемой "мамой для мам", для поддержки молодых мам, которые могут быть социально изолированным. Очень успешная программа "Расширение прав и возможностей одиноких женщин" предлагает поддержку женщинам пережившим травмы в отношениях, помогая им справляться с эмоциональными переживаниями от переживших потрясений.

Сообществе была проведена встреча с членами около 80 индийскими еврейских семей, которые хотят полностью интегрироваться в еврейской общине Мельбурна. Был интерес к нашим программам и что лучше всего дальнейшего контакта, учитывая, то что они не живут рядом с еврейскими областью.

NCJWA Новый Южный Уэльс продолжающейся реализации программы "Мама для мам", которая организует добровольцев для обучения и надзора матерей новорожденных, которые практически не имеют поддержки семьи в течение первого года материнства. Услуга предоставляется бесплатно, не конфессиональный и охватывает женщин от Королевской больницы и центров раннего развития. Более 100 матерей из 15 различных культур и вероисповеданий пользуются преимуществом этой программы, и она также активизировала большой поток добровольцев.

В результате этой программы, NCJWA (NSW) также участвует в партнерстве с "Wee Share", инициатива, которая организует распределение подержанных игрушек и одежды в хорошем состоянии для еврейских и нееврейских семей, кто в этом нуждается.

Благодаря их сотрудничеству с Институтом Шалом совместно проведена художественная выставка друзья «Gamarada» при Доме Советов Фанни Ридинг в сентябре в течение десяти дней; NCJWA (NSW) будут иметь возможность предоставлять стипендии для местных женщин студентов-медиков в 2012 году.

NCJWA Западная Австралия оказывает помощь нуждающимся семьям, предоставляя продовольственные посылки в разное время года. Один из их членов придумал идею регулярного участия еженедельного стояка на рынке, который работает уже около двух лет, и также был создан продовольственный банк в Еврейском общинном центре и местной еврейской школе благодаря ее инициативе. Многие члены участвуют и она призвала других из разных областей сообщества для совместной работы. Все средства идут на помощь семьям, неполным семьям, пожилым людям и многим другим.

БРАЗИЛИЯ

За последние 52 лет в Бразилии, Лига еврейских женщин Бразилии предпринимает меры для участия еврейских женщин Бразилии в жизнь общины. Темой этого года была «Будущее зависит от нас» - приглашены все активисты еврейской общины для эффективного социального действия и партнерства. Клаудиа Костин, Министр образования города Рио-де-Жанейро начала партнерство с LFIB, предположив, что бы принять участие в образовательном проекте для поддержки Bill 1117 - предложение в законодательстве для изучения Холокоста в государственных школах в Рио-де-Жанейро .

Профессиональное развитие и социальная интеграция идут рука об руку. Отражая эту потребность, в марте и сентябре LFIB в партнерстве с RAI Дом для поддержки еврейской жизни провели учебные курсы для старших воспитателей и людей с физической или психической зависимости в больнице и дома.

БОЛГАРИЯ

Майя Конфино сообщает, что она была вновь избрана президентом болгарского совета еврейских женщин вместе с 4-мя новыми членами исполнительной власти. Организация была вынуждена пройти перерегистрацию в Болгарский Национальный Реестр организаций, из-за изменений в уставе, и нового плана составленного на год вперед.

Членами Совета являются очень активные волонтеры, организуют многие мероприятия, Шалом - центральная организация болгарских евреев. Они помогают готовить праздничные

мероприятия, встречи, годовщины, культурные и благотворительные мероприятия, а также помогают для построения еврейской общины. В то же время, они посещают дома престарелых и пожилых людей дома, помогают выходить из дома, особенно во время праздников, чтобы вовлечь их в еврейских мероприятиях.

Ежегодный семинар на тему «Еврейские женщины Болгарии в современном обществе» прошла в течение 3 дней в июне 2011 года в Боровец, популярный горный курорт недалеко от Софии. Для участников из ВСJW и женщин танцевальной группы "Кедар Мансева" проводились лекции и дискуссии по различным аспектам традиционной и современной еврейской жизни и возможности для еврейских женщин. Семинар был организован при содействии Шалом и американского объединенного распределительного комитета. ВСJW также организовал праздничное мероприятие по случаю окончания учебного года, вместе с женщинами танцевальный клуб "Кедар Мансева".

Члены ВСJW были приглашены для медицинского осмотра врачами здравоохранения Национальной академии, для измерения плотности костной ткани их поясничных позвонков через остеометрический анализ. Результаты показали, что 45% членов имеют остеопороз.

КАНАДА

Национальный совет еврейских женщин Канады (NCJWC) посвящен социальной справедливости в еврейской общине и в общественности. NCJWC продолжает лоббировать правительство Канады по борьбе с торговлей детьми, выступает за женщин и детей, страдающих в нищете с раннего детства и программ поддержки молодежи группы риска; постоянно поддерживает семьи ALUMA Израильского Консультативного агентства семьи в Тель-Авиве; а также устойчивые программы по повышению осведомленности для еврейских Генетические заболеваний.

В октябре, Марни Бессер Калгари, Альберта, была выбрана в качестве нового президента NCJWC на ежегодном заседании Совета директоров в Виннипеге. Одна из ее первых действий было отправить предложение Канадскому министру финансов в связи с решениями для детской бедности, убеждая его увеличить финансирование программ, которые поддерживают детей, ввести инициативы в сфере занятости, увеличить пособие на ребенка в семье с низкими доходами, а также для обеспечения образования, науки и профессиональной подготовки для одиноких матерей и женщин-аборигенов, с низким уровнем дохода.

Роз Файн, МСЕЖ(ICJW) V.P. для Канады сообщает, что в NCJW Канады по-прежнему процветает большое количество уникальных и инновационных программ и проектов в различных его подразделах. Члены подраздела Торонто, Виннипеге и Ванкувере будут участвовать в CIBC «Run for Cure» в поддержку Канадского Фонда рака молочной железы.

Подраздел Ванкувер оказывают поддержку пожилым еврейским жителям в доме престарелых в Хараре, Зимбабве. Они также расширили свою программу "Книги для детей» которая предоставляет подержанные книги для учеников начальной школы в городе. "Операция наряжаться" была разработана для того, чтобы научить подростков ответственности в магазине, а также предоставлению употребленной одежды для детей младших в семье. Они

продолжают поддерживать Женщин стены в Израиле и во всем мире- движение Агуна для справедливого бракоразводного процесса. Этот раздел выступает за увеличение приговора осужденных торговцев людьми и ребенка.

Подраздел Эдмонтон планирует программу по осведомленности наследственности рака, как рак молочной железы и рак яичников. Они имеют партнерские отношения с другими группами женщин.

Подраздел Торонто выбрана Линда Стейнберг в качестве нового президента подразделения на ежегодном вечере добровольцев, который состоялся в июне. Их программы включают в себя:

- «Просто для меня», которая обеспечивает рюкзаки с книгами, игрушками, школьными принадлежностями, и закуской нуждающихся мальчиков и девочек в возрасте 4-12 до начала нового учебного года.
- «За 3:30 „Клуб Книги для мальчиков“ адресовано для образования, питания, отдыха и потребностям учащихся групп риска средних школ из малообеспеченных семей и предоставляет этим мальчикам новые книги, чтобы сохранили их.
- "диск для Dreidels" гарантирует тысячи еврейских детей новыми игрушками на Хануку.
- " программа дар жизни " способствует регистрации для пожертвования органов и тканей , с конечной целью спасения человеческих жизней, с помощью образования и осведомленности в рамках Галахи.
- «Пасхальное продовольствие" продолжает поставлять около 3000 ящиков кошерного продовольствия на Пасху , что бы экономически неблагополучные семьи могли отпраздновать Пасху с достоинством.
- «2-ая ежегодная неделя Осведомленности еврейских Генетических болезней " прошел 14-20 ноября, чтобы молодые пары при планировании семьи проходили обследование на генетических заболевания евреев Ашкенази .

Крупнейшим проектом Подраздела Виннипег является " Gwen Secter Творческий центр жизни", которая предлагает образовательные и фитнес программы для пожилых людей. Она также обеспечивает кошерное питание на колесах для тех, кто нуждается в общине.

- «Гражданский суд" является ежегодным мероприятием, где добровольцы выступают в качестве хозяев и обеспечивают закусками людей в общине, которые становятся гражданами Канады.
- "Праздничная подарочная упаковка" также ежегодное мероприятие, где Совет Добровольцев упаковывают подарки для Хануки и Рождества в местном торговом центре.
- «Shalach Manot выпечки Пурим " где запеченные более 400 пуримских «хаментасхен» укладывались в корзины, которые члены подразделения распространили среди клиентов еврейского детского и семейного обслуживания.
- «Книги для детей" программа распределения новых и подержанных книг (дар членов) для учащихся школ в городе.

С большим сожалением и грустью сообщают, что **Монреальский подраздел NCJWC** является закрытым из-за отсутствия членов и средств ,общинное обслуживание которое функционировало почти столетие.

ИЗРАИЛЬ

Совет женских организаций Израиля отмечал Международный женский день 2011 года в Далиат эль Кармель, в деревне друзов на севере Израиля, оценив молодых женщин друзов за их общественную службу, которые являются пионерами в своей общине. 30 представителей из различных израильских женских организаций присутствовали и встретились с молодыми женщинами друзов в интерактивной встрече. Молодые женщины, говорили о своей деятельности, о их мотивации и планов для будущей карьеры, и все женщины разделяют мнение, что они получили больше как добровольцы, чем дали.

Почетным гостем мероприятия был бывший член Кнессета друзов Амаль Насараладин, которая рассказала об истории друзов в Израиле, и объяснил их вечные ценности. Описывая себя как феминистку она процитировала поговорку друзов: "Тот, кто хочет добиться успеха - должен быть на стороне женщин"!



Шарон Густафсон, Президент МСЕЖ(ICJW), был визитом в Израиле в мае 2011, где она встретила с культурным атташе Посольства США в Израиле и офицером по общественным вопросам при посольстве в Тель-Авиве, чтобы обсудить сотрудничество с ICJW и с CWOI в будущих проектах. Шарон посетил детский дом Эмуна «Беит Елазраки» в Нетании, а также встретила с представителями различных женских

организаций в Израиле: НААМАТ, ВИЦО, Эмуна, Хадасса Израиль, ОРТ Израиль, женщины университетским образованием, Сороптимисти - каждый из которых рассказали о своих проектах и мероприятиях.



Изображенный на фотографии (слева направо): Авива Кольманн, вице-президент CWOI; Иман Мади, председатель друзов добровольцев; Рина Вассерман, президент CWOI, и Рина Бар Таль, председатель Shedulat HaNashim в Израиле.

НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ

Совет еврейских женщин в Новой Зеландии имеет филиалы в Вангарай, Окленд, Гамильтон, северный Палмерстон, Крайстчерч и Данидин, которые не встречаются регулярно, но остаются в контакте с национальным офисом.

Филиал Веллингтона была занята год сбором средств на базар, чтобы помочь местной прогрессивной и православным приходом, это очень успешная конференция охватывающая межконфессиональные, религиозные исследования, а также дискуссии о будущем CJW NZ. Встреча была также проведена с младшими членами сообщества, чтобы побудить их участие в программе CJW, и многие хорошие идеи были высказаны в ходе обсуждения. Положительной была обратная связь в отношении ICJW, электронные письма, которые направляются по всей Новой Зеландии. Мы по-прежнему представляем еврейских женщин в Национальном совете по делам женщин, межконфессиональной сети женщин, а также

различных общественных форумах. Следующем году AGM в Веллингтоне будет 70 лет этого Филиала, в то время как NZ CJW Новая Зеландия (первоначального Союза еврейских женщин) функционирует 82 лет.

СЛОВАКИЯ

Ассоциация Эстер, организация еврейских женщин Словакии базируется в городе Кошице, второй по величине город в Словакии. Марта Гиорова сообщает:

В мае 2011 года мы совместно организовали "Читаем имена" церемония воспоминания на еврейском кладбище в честь годовщины первой перевозки евреев в концентрационные лагеря из Кошице и прилегающих окрестностей в 1941 году. В Синагоге в Кошице мы зачитали имена тех, кто никогда не вернулись в свои дома. Другой очень важный проект Шоа, для которого мы уже готовимся, будет мемориал Реюньон в Попраде 25 марта 2012 года, в ознаменование 70 -летие транспортировки 1000 молодых еврейских женщин и девочек из Словакии в концентрационных лагерях, из которых только один из десяти возвратились.

Мы также не забываем сохранить наши богатые традиции, и мы стараемся организовывать встречи по случаю праздника Пурим, Песах, Ханука, а также субботний вечер. Более 700 человек приняли участие в июле на событие "Выходцы еврейского Кошице" , с семинаром с раввином Штайнер и презентацией по еврейскому культурному наследию города Кошице.

Снимки можно посмотреть здесь: <http://www.kosice.estranky.sk/clanky/potulky/zidovske-kosice>

В сентябре 2011 года мы организовали семинар еврейской кухни перед Новым еврейским годом, в контексте вечер разных культур, и концерт с названием "Йом Кипур", с участием ведущих словацких и израильских исполнителей. В конце года мы готовим вечер развлечений, вопросы и ответы.

Ассоциация Эстер сотрудничает с различными организациями и учебными заведениями и прилагает все усилия для вовлечения из общества большинства и 8 национальных меньшинств, проживающих в районе Кошице. Это общие усилия по созданию гражданского общества, которое не признает, сейчас и в будущем, незаменимую важность еврейской культуры и истории.

ЮЖНАЯ АФРИКА

Эстель Клайн сообщает, что 2011 отмечается 80-летний юбилей Союза еврейских женщин Южной Африки - особый этап которым они являются чрезвычайно гордыми! Две очень интересные мероприятия были запланированы, чтобы отпраздновать наше 80-летие, в том числе наш "Divas концерт со сбором средств " - вечер популярных песен Бродвея в исполнении известных еврейских певцов- женщин.

Еще в 1931 Тони Сапра получила поддержку Южноафриканского еврейского Совета депутатов для создания организации еврейских женщин, филиал Йоханнесбурга был учрежден первым. В последующие годы, организация расширилась по всей стране. Смысл существования том, чтобы инициировать и разрабатывать проекты в обеих еврейских общинах и вообще. UJW SA стал филиалом Международного совета еврейских женщин и очень ценит эти постоянные отношения.

Работу UJW характеризует мужество, сострадание и творчество. Во время апартеида, UJW

впервые использовала проекты и программы НІРРУ Израиля, где матери из неблагополучных семей были обучены что бы учить своих детей дошкольного возраста. Мы также начали делать столовые в больницах и в бедных районах поселка. UJW обширно занимается еврейским женщинам в образовательных программах, направленных на укрепление и углубление еврейского самосознания. Мы постоянно проводим кампанию за улучшение прав еврейских женщин в еврейских религиозных законах (Галаха). Сегодня в Южной Африке, UJW озабочен в связи с получением гражданского развода ,который должен быть получен до того, чем может быть выдан «Гет».

Вот два из наших текущих проектов в Йоханнесбурге.

Кошерное Мобильное Питание (КМП)

Этот проект является флагманом UJW в Йоханнесбурге, и существует уже на протяжении более 30 лет. При необходимости, мы поставляем кошерное питание для членов еврейской общины, которые не в состоянии обеспечить питание для себя.

Проект, который включает в себя посещения на дому людей чрезвычайных потребностей, влечет за собой упаковку и доставку готовых блюд питания. Приблизительно 45 000 блюд были доставлены в течение последнего года. Мы только что начали еще один важный проект для этих получателей. В сотрудничестве с еврейской организацией безопасности в Йоханнесбурге, мы поставляем некоторые из наших КМП получателям для использования в чрезвычайных ситуациях. Мы намерены расширить этот проект больше в еврейской общине Йоханнесбурга.



В более широком сообществе, в результате партнерства между Союзом еврейских женщин Йоханнесбурга, Национального директора южноафриканского еврейского Совета депутатов, а также матерей детей от элитных частных начальных школ, успешно завершилась **библиотека начальной школы РеШомиле** в Диепслут , крайне бедном районе на окраине Йоханнесбурга. Это в условиях ограниченных ресурсов школьная комната , оснащена полками, но не имела ни одной книги на них! Члены комитета UJW помогли с сортировкой и каталогизацией более 2000 книг, которые были переданы через различные источники. На официальном открытии новой библиотеки, UJW SA и Совет еврейских депутатов были тепло встречены и поблагодарили за их вклад.



Библиотека в начальной школе РеШомиле

Календарь событий МСЕЖ (ICJW)

27 февраля - 9 марта ,2012 Конференция ООН по положению женщин, Нью-Йорк

8 марта ,2012 Международный женский день

29 апреля - 2 мая, 2012 ICJW Европейская региональная Конференция, Берлин

2-3 мая ,2012 ICJW Исполнительное заседание, Берлин

13-14 ноября ,2012 ICJW Исполнительная встреча, Торонто

Май 2013 Herzceg Образовательный Семинар в Иерусалиме

Ноябрь 2013 ICJW Исполнительное заседание , Чикаго

Март 2014 ICJW Четырехлетняя Конвенция

НОВОСТИ МСЕЖ(ICJW)

Лидерство ICJW соединенное CSW



ICJW с гордостью объявляет выбор Мадлен Бречер на должность секретаря коммуникаций Комиссии по положению женщин при ООН в Нью-Йорке.

Комитет НПО по положению женщин, в Нью-Йорке, [The NGO Committee on the Status of Women, NY](#) является одним из трех женских комитетов НПО, которая выступает за права женщин и гендерное равенство. Сун -Янг Юн является новым председателем, НПО / РКС / Нью-Йорк (NGO/CSW/NY), которая

представитель Международного альянса женщин ООН и работает в качестве консультанта для Всемирной организации здравоохранения. "Все вопросы -проблемы женщин", сказала г-жа Юн. "Мы комитет, который поддерживает встречу международного женского движения в ООН, каждый год, возобновляя свое вдохновение и энергию."

ICJW объявляет вторую Женскую Академическую Премию за исследования

Первый был объявлен в 2009 году, Женская Академическая Премия за исследования поощряет оригинальные исследования по вопросам, касающимся роли еврейских женщин и их вклада в качестве лидеров в своих общинах и в еврейском обществе, которая оценивает место женщин в преимущественно мужской структуре руководства еврейской жизни и / или способ улучшить ситуацию еврейских женщин и анализирует их эффективность в мире. Награда, сертификат признания и 1000 долларов гонорара, награждение будет на ICJW Herzceg Образовательном Семинаре в Иерусалиме весной 2013 года. [Herzceg Jerusalem Education Seminar](#) Материалы должны быть получены к 2 сентября, 2012 ,более подробную информацию можно найти на на сайте. [Further information can be found at on the website](#)

Новости сайта

В этом году сайт ICJW [ICJW website](#) был полностью переработан и реструктурирован, чтобы показать широту всемирной деятельности организации и ее филиалов, его членов и обновлять по соответствующим актуальным вопросам. В первый раз, каждый филиал имеет [affiliate](#) собственную страницу на сайте, где они могут размещать свежие новости о своей деятельности. Информация о членстве [membership](#) и истории ICJW [history of ICJW](#) были добавлены на сайт, а также копии предыдущих публикаций ICJW [ICJW publications](#) можете разгрузить. Раздел веб-сайта -Образование и обучение [Online Courses](#) включает в себя Интернет курсы на английском, испанском и русском языках, на такие темы, как еврейские фестивали [Jewish Festivals](#), женщины с жизненным циклом событий, [Women's Lifecycle Events](#), библейские женщины [Biblical Women](#) и занятия по изучению Библии с феминистской точки зрения [Bible Study Sessions](#) . Посетите [www.icjw.org](#) чтобы увидеть, что мы предлагаем.